reticoli radiali (Siemens stelle)N-W

reticoli radiali (Siemens stelle)N-Z
TI790-3, Fig. C1Wde: Elemento A: reticoli radidli-W, W-N, N-Zi W-Z; PSoperatorrgb/cmy0
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TI791-1, Fig. C4Wde: Elemento D: anelli di Land@ltN, PSoperatorrgb/cmy0O
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TI790-5, Fig. C2Wde: Elemento B: 5 equidistalntegrigio passi+ NO + W1, PSoperatorrgb/cmyO
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TI790-7, Fig. C3Wde: Elemento C: 16 equidistdntegrigio passiPSoperatorrgb/cmy0
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TI791-3, Fig. C5Wde: Elemento E: Linea raster a 45° (o 135°) ge&diperatorrgb/cmy0
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TI791-5, Fig. C6Wde: Elemento F: Linea raster a 90° (o0 180°) gP&diperatorrgb/cmy0
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